



主席報告

本人謹代表中國金展控股有限公司（「本公司」）董事（「董事」）會，欣然呈報本公司及其附屬公司（「本集團」）截至二零零四年六月三十日止年度之經審核業績。

業務回顧

截至二零零四年六月三十日止財政年度，本集團之綜合營業額減少約3.0%至136,900,000港元，而截至二零零三年六月三十日止財政年度則為141,200,000港元。

本集團之收入主要源自經營「明輝公主」號客運郵輪，於回顧財政年度之收入相當穩定。於本財政年度上半年，國內經濟逐漸從二零零三年年初爆發嚴重急性呼吸系統綜合症（「非典型肺炎」）中復甦，而使用本集團郵輪服務之乘客人數亦平穩回復至非典型肺炎爆發前水平，本集團因而受惠。於本財政年度下半年，本集團之郵輪服務繼續受惠於國內經濟發展持續強勁增長，以及國內人民對悠閒旅遊之熱熾需求。然而，廣西及越南爆發禽流感病毒影響整個亞洲旅遊業。本財政年度下半年國際原油價格不斷上升，亦令本集團毛利率稍為降低，然而，原油價格波動對本集團於整個財政年度之盈利影響不大。

本公司之名稱已於二零零四年六月十五日由「一木國際控股有限公司」更改為「中國金展控股有限公司」。董事認為，本公司更改名稱更能反映本集團現行業務運作及日後於中國市場擴展業務之意向。

未來計劃及展望

由於國內經濟增長動力保持強勁，我們相信使用郵輪服務之總體客運人數仍會持續攀升，從而令本集團之客運郵輪業務受惠。另一方面，隨著國內開放旅遊政策，容許遊客以個人遊方式到香港旅遊及跟隨旅行團到二十九個歐洲國家旅遊，我們預期國內旅遊業將會面對新競爭及挑戰。

為提高本集團客運郵輪業務之競爭力，我們計劃透過增加新航線、改善「明輝公主」號整體設施以及提供更多娛樂節目，以增強「明輝公主」號對旅客之吸引力。

除客運郵輪業務外，本集團致力發掘及發展其他與旅遊相關而有高增長潛力之項目，務求提升本集團長遠盈利能力。此外，本集團亦會留意其他行業之發展機會，務求藉此令業務更多元化。

最後，本人謹代表董事，向董事會全體成員及員工對本集團的竭誠服務及貢獻，以及鼎力支持本集團的業務夥伴及客戶致衷心感謝。

主席
吳一堅

香港，二零零四年十月二十日